

Izdaja »Zasavski tednik« v Trbovljah — Urejuje uredniški odbor. — Odgovorni urednik Stane Suštar. — Naslov uredništva in uprave: »Zasavski tednik«, Trbovlje I. Trg revolucije 28. — Telefon 80-191. — Račun pri Komunalni banki Trbovlje 600-714-1-148 — List izhaja vsako sredo — Letna naročnina 400 din, polletna 240 din, četrtletna 120 din, mesečna 40 din. Cena izdava v kolportu: 10 din. — Tiska tiskarna Časopisnega podjetja »Delo« v Ljubljani. — Rokopisi ki morajo biti v uredništvu najkasneje vsak ponedeljek se ne vračajo.

Štev. 20 TRBOVLJE, 20. maja 1959 Cena 10 din Leto XII

Dogodek tedna

Se pet dni nas loči do 25. maja in z njim do dneva mladosti. Lmskoletna svella tradicija iz Rač, Zagorja, Trbovelj in Vidma-Krškega, iz vseh velikih in malih zasavskih krajev in zaselkov se bo letos nadaljevala z obilico kulturnih in športnih prireditev, ki jih je pripravila posebej v ta namen zasavska mladina. Kaže, da bo letos še posebej lepo v Trbovljah, kjer se bo v ponedeljek zvrstilo v mogočnem spreved mladosti nekaj tisoč mladih državljani. Tudi iz drugih krajev Zasavja prihajajo poročila o slavnostnih sprevedih in drugih velikih prireditvah. Naša mladina bo 25. maja še enkrat pokazala svojo veliko ljubezen do socialistične domovine in njenega voditelja tovariša Tita.

7 dni po letu

IZJAVA HRUSČEVA

● Predsednik mednarodnega odbora za Leninove nagrade je v soboto izročil Hruščevu diplomu in zlato medaljo Leninove nagrade za mir za leto 1958. Ob tej priliki je o Zenevi Hruščev rekel: »Najbrt zahodnih držav je načrt štih zahodnih držav je načrt hladne vojne. Nad ženevsko konferenco visi senca Adenauerja.«

PRETRGANJE POGAJANJ MED FLRJ IN ZSSR

● Po poročilih iz gospodarskih krogov so bila pogajanja o pošiljanju sovjetske pšenice v Jugoslavijo pretrgana. Protokol o izmenjavi blaga med Jugoslavijo in Sovjetsko zvezo predvideva med drugim, da bodo sovjetska podjetja prodala Jugoslaviji pšenico po svetovnih cenah. Za izvoz pšenice je v ZSSR pooblašeno podjetje »Eksport-hljeb« iz Moskve, ki je pri nas znano po tem, da je že lani zavladelo pošiljatelj pogodbeno pšenice za Jugoslavijo. To podjetje je kljub sporazumu zahtevalo višje cene za pšenico.

PRVA OBLETNICA FRANCOSE PETE REPUBLIKE

● Prva obletnica francoske V. republike, 13. maja, je v Franciji kot v Alžiriji potekala v popolnem miru. V tem letu se je marsikatera vroča glava ohladila, marsikdo je dobil ledeno prho, in to vsi tisti, ki so pričakovali, da bo de Gaulle rešil vsa ona vprašanja, ki tarajo Francijo. Toda vojna v Alžiriji še traja, francoski državni proračun kaže še večji primanjkljaj, zaslužki padajo, cene se višajo, frank pa gre navzdol — na kratko: obračun Pete republike je negativen.

Nič čudnega, če je sestavljanje novih tarifnih pravilnikov tudi pri nas v Zasavju sprožilo vrsto razprav o novem načinu nagrajevanja, če so delovni ljudje malone na vsakem koraku govorili le o tej stvari in ugibali, kakšni neki bodo novi tarifni pravilniki. No, uganke je bilo kmalu konec. Tarifne komisije so prišle s prvimi predlogi oziroma z osnutki novih tarifnih pravilnikov, in začele so se razprave, ki so ponekod trajale dva meseca.

Ta čas prejemajo komisije za potrjevanje novih tarifnih pravilnikov pri občinskih ljudskih odborih v Zasavju in občinskih sindikalnih svetih prve nove tarifne pravilnike. In te dni se komisije že shajajo, da bi obravnale vsak tarifni pravilnik posebej in dale svoje soglasje ali pa ga zavrnile. Ni dvoma, da imajo komisije pomembno in odgovorno nalogo, saj tarifni pravilniki, ki smo jih ravnokar sestavili, niso pravilniki v starem smislu besede. Zdaj smo se dokončno odločili prelomiti s staro, preživeljo in nestimulativno prakso nagrajevanja in se izrekli za tako nagrajevanje, ki bo delovnega človeka ges spodbujalo, da bo več in bolje delal in da bo za delo tudi več prejemal.

Zato je tudi bilo toliko osebnih mnenj pri določanju tarifnih postavk, ki so v končni meri izverne takole: zakaj ima ta toliko, zakaj nimam jaz vsaj toliko, kot ima ta ali oni, in: ta delavec v tem podjetju, ki opravlja enako delo kot jaz, ima višjo tarifno postavko, in podobno.

Torej taki primeri, ki pa žal niso redki, kažejo, da vrsta naših delovnih ljudi še vedno ne ve, da tarifna postavka ni plača. To se pravi, da je od vsakega posameznika odvisno, koliko si bo povečal prejemke, vendar ne s povejšano tarifno postavko, marveč s prizadevnejšim produktivnim delom. In zato tudi zamerimo sindikalnim organizacijam, da delavcem tega osnovnega načela niso dovolj pojasnile.

Tarifna postavka ni plača

ki menijo, da morajo izkoristiti izdelavo novih tarifnih pravilnikov v svoje ozke, sebične namene. Praksa kaže, da so nekateri uspeli pri tarifnih komisijah doseči precejšnje zvišanje svojih postavk, ki niso v skladu s priporočili sindikatov. Zdi se, da je zares nemogoče, da občinske komisije za potrjevanje tarifnih pravilnikov ne bi opazile

PRAVKAR PRISPELO

● V soboto, 16. maja je zagorela nova krošna peč v breški opekarni, ki je dajala 3-krat več opke kot stara, dotrajana peč. To je bil hkrati za delovni kolektiv te tovarne največji praznik. Okrog 14. ure je zvezni ljudski poslanec tov. Martin Gosak ob navzočnosti predstavnikov breškega ljudskega odbora in članov kolektiva ter delavcev, ki so peč gradili, zakuril v njej opajo. Peč bo zdaj nekaj časa poskusno obratovala, potem pa bo prišla v redno obratovanje. Gradilo so jo komaj leto in pol. Kolektiv je znal v tem času premagati vrsto nelahkih težav. K investicijskemu kreditu za gradnjo nove peči so sami opekarji prispevali še šest milijonov din. V stari peči je znašala letna proizvodnja 2.400.000 kosov opke, v novi pa bodo izdelali na leto 8.000.000 kosov opke. K novi peči pa bo zdaj breška opekarna potrebovala še novo umetno sušilnico in nekatero druge naprave. Zvezni ljudski poslanec Martin Gosak je delovnemu kolektivu iskreno čestital k njegovi veliki delovni zmogli.



Boj za mir na svetu je neoljubivo povezan z imenom Tita. Na sliki vidite predsednika Tita s soprogo v družbi predsednika burmanske unije ki je pred meseci na poti miru obiskal tudi Burmo

Za družbeni standard

Oba zbora občinskega ljudskega odbora v Trbovljah sta na svoji seji 12. maja sprejela družbeni plan in proračun trboveljske občine. Glavna značilnost letošnjega družbenega plana je usmeritev na družbeni standard in povečanje delovne storilnosti ob enaki zaposlitvi. Skladno s povečanjem delovnega učinka se bo povečala tudi osebna poročnost. — Skoro pol milijarde din je določeno za družbeni standard. Družbeni plan predvideva povečanje družbenega produkta za 6%, narodni dohodek pa se bo povečal za 7%. Da pa bo to mogoče, je odvisno od delovne storilnosti, in sicer naj se doseže z izboljšanjem organizacije dela v gospodarstvu, izboljšanjem delovne sile, s stimulativnim nagrajevanjem po učinku dela. To seveda povesod, kjer je to možno. Po pričakovovanju se bo delovna storilnost v industriji povečala za 8-9%, kljub zmanjšanju zaposlitve za 3%. Več zaposlenih bo edino v gradbeništvu, kjer bodo potrebovali 30% več delovne sile, a se bo obseg gradbenih del povečal za 86%.

Tito v anekdotah

O tovarišu Titu je mnogo anekdot. Večina od njih je resničnih. Ljudstvo zelo ljubi predsednika republike Jugoslavije, tovariš Tito pa zna biti bolj kot kak drugi voditelj neposreden in v tesni zvezi z ljudstvom. Tovariš Tito razen tega zelo ljubi humor. Rad ga ima od svoje najzgodnje mladosti. Tu bomo prinesli nekaj izmed mnogih anekdot, ki so znane o njemu.

Ze kot otrok je imel tovariš Tito zelo rad sladkor, a posebno se konico od sladkornega stožca (tiste čase je bil razen sladkorja v kockah namesto sedanje sipe v prodaji sladkor v kockah v težji nekaj kilogramov), ker je bil vrstočih najbolj sladki. Toda konico sladkornega stožca je cenil tudi njegov stari oče po materi, Martin Javeršek. Tako je tovariš Tito nekoga dne odlomil za sebe celo glavo od sladkornega stožca in jo nesel v bližnji gozd, da bi jo skrila. Ko pa je tovariš Tito šel preko potoka, se mu je sladkor izmuznil iz rok in padel v vodo. Tako se mu je namera, da bi se posladkal, ponesrečila.

Kot učenec vajeenske šole v Sisku je tovariš Tito za prvi april nekoga leta s črnolom pomazal stol, na katerega naj bi sedel učitelj, katerega ni maral. Medtem pa je na ta stol namesto osvojenega učitelja sedel direktor šole Havelja, in to v svetlo sivih hlačah. Tovariš Tito je hotel povedati, kaj je storil, a bilo je že prepozno. Ko je direktor vstal s stola v svojih svetlih hlačah, so bile te že popacane od črnila. Pozneje je tovariš Tito priznal, kaj je storil.

Za časa prve svetovne vojne je bil tovariš Tito v Rusiji ujet. Z nekimi transportom ujetnikov je bil prestavljen z Urala v Kungur. Med vožnjo pa je tovariš Tito v tedanjem Jekaterinoburgu, sedanjem Sverdlovskem, stopil z vagona z izgovorom, da išče vodo za čaj — na postaji pa je skočil v drug vlak. Stražniki, ki so spremljali vojne ujetnike, so s postaje Jekaterinoburg

obvestili vse bližnje postaje, da je nekaj avstrijski ujetnik pobegnil.

Ko je v njegov vagon prišel nekaj kozak, da ga pregleda, je vprašal tovariša Tita, če je v vagonu pobegnil avstrijski ujetnik.

»Njet!« — mu je na kratko odgovoril v ruskem jeziku. Tako ga je kozak zaradi dobrega ruskega odgovora in civilnega oblačila smatral za Rusia in je odšel dalje, da išče pobegnjenca.

Nekaj podobnega se je zgodilo leta 1928. Tovariš Tito, ki ga je takrat policija preganjala, se je umaknil v ilegalno, a se je kdaj pa kdaj vračal v prostore Zveze kovinarjev, da obdrži zveze. Tu ga je ob neki priliki zalotil policaj, ki je imel nalogo, da ga aretirata.

Policaj je salutiral in vprašal: »Ali je tukaj Josip Broz?«

Tovariš Tito pa se je napravil začudenega in je odgovoril: »Kaj ne vidite, da ni tukaj?«

Policaj je s pogledom premeril vse prisotne, se obrnil proti tovarišu Titu, salutiral in odšel.

Proti koncu leta 1934, ko je bil ubit kralj Aleksander Karadjordjević, je tovariš Tito s ponorenim potnim listom odpotoval iz Jugoslavije na Dunaj, kjer je bil sedež CK Partije.

Na državnih mejah, kjer so okreplili kontrole vseh potnikov, se je tovariš Tito ustrašil, da ne bi kontrola odkrila, da potuje s ponarejenim potnim listom.

V Mariboru pa je ob pregledu potnih listov neka Avstrijka, ki je z njim potovala, vstala s sedeža in prosila tovariša Tita, naj drži njenega otroka. Ta je z eno roko prijel otroka in ga posadil na noge, z drugo roko pa je dal policiji svoj potni list.

Medtem pa je tovariš Tito začutil na hlačah nekaj toplega, in opazil je, da so njegove hlače mokre.

Policaji so se ob tem prizoru začeli smeјati. Pritisnili so mu na potni list pečat, ne da bi ga natančno pregledali, in odšli dalje.

Naslednji dan po drugem zasedanju AVNOJ v Jajcu, se je tovariš Tito srečal z Vojo, intendantom pomožnega bataljona Vrhovnega štaba in ga vprašal: »Kako ti gre, Vojo?«

»Slabo, tovariš Maršal,« mu odgovori Vojo po videzu žalosten.

»Zakaj slabo? se začudi tovariš Tito neprickovanemu odgovoru.

»Več, tovariš Maršal, ušel si mi!«

»Zakaj ušel?«

»Tako, tovariš Maršal. Vse do sinoči si bil ti vrhovni komandant, jaz pa vrhovni intendant... a ponči si pobegnili med maršale, jaz pa sem ostal vrhovni intendant!«

Tovariš Tito se je od srca nasmejal.

Na Zelengori, v V. sovražnikovi ofenzivi je bil Vrhovni štab v središču najhujše borbe, vserga skupaj samo nekaj sto metrov od sovražnikovega položaja. Tovariš Tito je študiral situacijo. V njegovi bližini je bil tudi kapetan Dicken, odpolnec angleške vojne misije, ki je prišel s tolačnem, in ga vprašal: »Kakšen je položaj?«

Pokazal so mu, kje stoji sovražnik.

»A zakaj se ne udamo, če ni izhoda?«

»Kaj vpraša?« — pravi tovariš Tito. Tolmač mu pojasni.

»Povej mu, naj gre k I. Proletarski. Ako se tamkaj s tem strinjajo, se strinjamo tudi jaz.« — je rekel tovariš Tito.

Na nekem zborovanju pred dolgim časom je tudi tovariš Tito vstal, da pove svoje. Vsi so ga burno pozdravili. Tovariš Tito je želel, da nehajo ploskati. Predlagal je to in dajal znamenje, da bi rad govoril, a ploskanja ni bilo konec.

Takrat pa je tovariš Tito rekel in se nasmejal: »Prenehajte, drugače nas bodo obtožili še kulta osebnosti!«

Vsi so se smeјali.

B. Dj.

Pred pomembnimi nalogami

Nedavno se je v Zagorju sešel na prvo sejo na občinski konferenci ZK izvoljeni komite ZK. Po konstituiranju je sekretar občinskega komiteja ZK tovariš Rudi Bregar obrazložil nekaj nujnih in prvenstvenih nalog, ki jih bo moralo opraviti celotno članstvo ZK in ostali delovni ljudje Zagorja za politično-gospodarski dvig komunne. Ena izmed zelo važnih nalog bo pritegniti k konkretnemu in konstruktivnemu delu vse zagorske komuniste.

Osnovna organizacije ZK zagorske občine bodo pooblastile in pričakale bližnji IV. kongres ZKS s predavanji o vlogi KPS in KPJ, zlasti o 40-letnici, kakor tudi z nadaljnjim poučevanjem Programa ZKJ in VII. kongresa ZKJ. Prav tako je predvideno, da bo v Zagorju takoj po kongresu ZKS še ena občinska konferenca ZK, na kateri bodo zagorski delegati, ki se bodo udeležili IV. kongresa, poročali o njegovem delu in sklepih.

V.M.

VELIKO ZBOROVANJE V POČASTITEV 40-LETNICE KPJ

SLAVNOSTNI GOVOR BO IMEL PREDSEDNIK REPUBLISKEGA ODBORA SINDIKATOV ZA SLOVENIJO.

tov. Stane Kavčič

V KULTURNEM SPOREDU BODO SODELOVALI ZDRUŽENI PEVSKI ZBORI IN GODBE NA PIHALA

ŠPORTNI TEDEN

slovenska noska nogometna liga NAPOSLED SPET ZMAGA

RUDAR : GRAFIČAR 5:1 (2:1) Na stadionu SD Rudarja se je to nedeljo zbralo okrog 800 naših ljubiteljev nogometne igre...

400 tekem za Rudarja

Poročali smo že, da je Nečje na tekmi s «Slovanom» praznovale izredno lep jubilej, saj je takrat odigral štirinajsto tekmo v «knjapovskem» teamu...

lo izkazal, toda kljub dobri igri je moral dvakrat kapitulirati. Strelica pa sta bila Majcen in Kastelic.

Deluje aprilsko vreme tudi na Proletarca

PROLETAREC : RUDAR (Vejenje) 2:3 (1:2) Po prvih uspešnih smu s obetali vse več. Zdalj pa sledi poraz porazu.

Avtoprevoziško podjetje TRBOVLJE

obvešča potnike iz Trbovelj, da je uvedlo v petek, 15. maja 1959 REDNO AVTOBUSNO PROGO

Trbovlje - Prebold - Celje

Table with columns: Vozni red velja od 15. maja 1959 dalje, Odhod, TRG REVOLUCIJE, Prihod, 6:15, TRBOVLJE - TRG, 14:40, etc.

AVTOBUSNA PROGA OBRATUJE VSAK DAN. Vozna cena: Trbovlje-Celje 200 dinarjev.

RAZGLAS

Svet za blagovni promet ObLO Trbovlje razpisuje od-dajo gostišč v upravljanje gostinskim delavcem.

- 1. Pod Lipo, tričlanski kolektiv; 2. «Klenovček», dvočlanski kolektiv; 3. Na Hribčku, dvočlanski kolektiv; etc.

Delavci, člani kolektiva morajo imeti strokovno izobrazbo v smislu 49. člena Uredbe o gostinstvu (Ur. list FLRJ, št. 6/54).

PIONIRSKI KOTIČEK

RESITEV NAGRADNEGA VPRASANJA IZ 17. ŠTEVIŁKE Rešitev nagradnega vprašanja, ki smo ga zastavili našim pionirjem v 17. številki «Zasavskega tednika»...

Nagradna vizitka za pionirje

AL. MITEK

Ce bodo naši pionirji ime v gornji posestni pravilno razvretli, bodo dobili ime lepega kraja na Dolenskem...

KINEMATOGRAFI

KINO «DELAVSKI DOM» v Trbovljah: 20. in 21. maja ital. film «SLEPARJI»; 22. do 23. maja amer. barv. cinemascope film «LJUBI ME ALI PUSTI ME»; etc.

VAŽNO OBVEŠTILO

Trgovsko podjetje «ZELEZNINA» Trbovlje

sporoča vsem cenjenim potrošnikom ter poslovnim prijateljem, da je preselilo upravo podjetja s Trga revolucije v poslovne prostore na Leninovem trgu 2 (nasproti pomožnega Igrišča Rudarja).

Ob tej priložnosti obvešča vse cenjene potrošnike premo-ga, da velja 40% popust pri prodaji premo-ga od 1. aprila do 31. julya, 30% popust pa od 1. avgusta pa do 31. marca.

Potrošniki, preskrbite si premog v poletnih mesecih. Pohitite z naročili!

UPRAVA TRGOVSKEGA PODJETJA «ZELEZNINA» TRBOVLJE

Krasniku, tov. Kosu, tov. Bukovcu, tov. Vodišku in vsem, ki so po svoje prapomogli do mojega nogo-metnega znanja.

Nevarne Brežice

BREŽICE : RUDAR (Hr) 4:0 (2:0) Zaradi motornih dirk v Vidmu-krškem je bila prvenstvena nogo-metna tekma med domačimi igralci in hrastimi Rudarjem že dopolnena. Zmagali so zaslužio Brežičani z rezultatom 4:0 (2:0).

REPUBLICKA KOŠARKARSKA LIGA

Srečni dan v Postojni

POSTOJNA : RUDAR 52:56 (33:32) Tokrat je standardni Rudarjevi petorici uspelo osvojiti obe točki. Res, da so bile napilke, saj je na tujem terenu vedno težje kot doma.

PROLETAREC : OLYMPIA II 35:49 V zanimivem košarkarskem srečanju so domači fantje sicer napravili nekaj dobrih izpadev, in pokazali tudi precejšnje znanje, toda v igri niso bili dovolj uspešni.

Tekmovanje trboveljskih šolarjev

Pionirji in pionirke iz osnovne šole Trbovlje - Vode so pretekli teden izvedli zanimivo tekmo-vanje, ki je privlačno na stadion Rudarja kar 400 mladih tekmoval-cev.

DEČKI so se pomerili v igri «Med dvema ognjema», najboljša je bila ekipa iz 5. do 6. razreda. Tekmovali so še v krosu na okrog 200 m dolgi progi, potem v vlečenju vrvi in na štaci; s krogom v dalj, kjer je desetčlanski moštvo 7. razreda doseglo rezultat 21,12 m.

Zlasti zanimivo je bilo tekmo-vanje pionirj v nastopu s ko-tekmevalci, in pa najmlajših, ki so se pomerile v hitrosti obesa-ja perila.

MALI OGLASI

Vdova, srednjih let, s pokojni- no in pol milijona gotovine žel skupno življenje s solimam, pr- je jazim tovaršem srednjih let. Prednost imajo rudarji in in- dustrijski uslužbeni. Vdovec, le- čen- ci niso izzeti. Sem osamljena, in bi mi po smrti vse zapustila. - Naslov v upravi našega lista.

RADIO

Poročila poslušajte vsak dan ob 6.00, 7.00, 8.00, 10.00, 12.00, 15.00, 17.00, 19.30 v radijskem dnevniku ter ob 22.00. «Naš jedilnik» vsak delavnik ob 8.40. «Kmetijske na- sledje» vsak delavnik ob 12.15. Oddaja: «Naši poslušalci čestito in pozdravljajo» ob torekih, četrtkih in sobotah ob 14.15. Oddaja: «Do- bro jutro, dragi poslušalci» (pe- ter glasbeni spored) na vsak de- lavnik ob 5.00 do 7.00.

13.30 Majhn, zabavni ansambli v ritmu; 14.05 Radijska šola za vi- selo stopnjo; Sutjeska; 16.00 Rezer- virano za prenos sprejema Titove štate v Beogradu; 18.00 Radijska univerza - Dr. Vilko Vujčić; Pro- duktion in življenjski standard; 18.30 Športni tednik; 20.00 «Veseli zvoki iz Bostona».

18.00 Domače aktualnosti; 18.40 Iz- zbornika spominov - Rudi Heec Partijska organizacija med vini- čarji in kočarji; 20.00 Pesni or- kester RTV Ljubljana pred mi- krofonom in pred publiko.

18.00 Domače aktualnosti; 18.40 Iz- zbornika spominov - Rudi Heec Partijska organizacija med vini- čarji in kočarji; 20.00 Pesni or- kester RTV Ljubljana pred mi- krofonom in pred publiko.

18.00 Domače aktualnosti; 18.40 Iz- zbornika spominov - Rudi Heec Partijska organizacija med vini- čarji in kočarji; 20.00 Pesni or- kester RTV Ljubljana pred mi- krofonom in pred publiko.

18.00 Domače aktualnosti; 18.40 Iz- zbornika spominov - Rudi Heec Partijska organizacija med vini- čarji in kočarji; 20.00 Pesni or- kester RTV Ljubljana pred mi- krofonom in pred publiko.

18.00 Domače aktualnosti; 18.40 Iz- zbornika spominov - Rudi Heec Partijska organizacija med vini- čarji in kočarji; 20.00 Pesni or- kester RTV Ljubljana pred mi- krofonom in pred publiko.

ZAHVALE

Iskreno se zahvaljujem dr. Mari- janu Kržiščniku in ostalim zdrav- nikom za uspešno operacijo. Enako zahvalo vsem sestrinemu oseb- ju trboveljske bolnice.

Anton Perc

Zahvaljujem se Državnemu za- varovalnemu zavodu, podružnica Videm-Krško, za takojšnje in iz- datno izplačilo zavarovalne vsote ob moji nezgodi, ter zastopnik- u podružnice, ki je takoj ukreval vse potrebno za izplačilo.

Priporočam zavarovanje vsake- mu državljani, ker mu bo v pri- meru nezgode tudi resna pomoč.

ANTON PERC

Piše: B. BRUS Riše: R. DOLANC

Našo smo odšli na nove polo- žaje. Prišla je pomlad. Nekega dne me je poklical komandant. «V tvoj boš šel,» mi je dejal. «Pri svojih prijateljih se boš poznal, saj so stanje, ki sedaj vlada v Leševju, in malo bo pregledal sovražnikove vrste.»

«Kaj pa v boščadi?» «Nekaj let bi se rad igral, po- zneje pa bi z veseljem pomagal našim trenerjem, saj vem, da se športnemu življenju ne bom mo- gel zlahka odpovedati, ker je to naša družina že v krvi. Pa še ne- kaj! roditelji se tudi že Nečje III, ki se pri svojih treh letih najraje igra z žogo, bomo videli! Mnogo bi še lahko napisal o tem res vzornem športniku, toda morda ob kakšnem drugem jubileju še kaj več. L. V.

«Te pa tako vsi veste, da uspehi v tej sezoni niso najboljši, toda ko se bomo privadili trave, bo prav gotovo boljše. Tvoje miselnosti vsi, saj smo s trenerji in trenerji zadovoljni. Ko bomo trenirali na travi, bo pa še boljše. Vsi se trudijo, da bi vcepili čim več nogo- metnega znanja, zato uspeh goto- vo ne bo izostal, saj ti zadosti sa- mo dobra volja in veselje do žoge. Ob tem mojim prazniku bi je prav lepo zahvaliti svojim učitel- jem in svetovalec in to pred- vsem tov. Pišku, inž. Petriču, tov.

«Kaj pa v boščadi?» «Nekaj let bi se rad igral, po- zneje pa bi z veseljem pomagal našim trenerjem, saj vem, da se športnemu življenju ne bom mo- gel zlahka odpovedati, ker je to naša družina že v krvi. Pa še ne- kaj! roditelji se tudi že Nečje III, ki se pri svojih treh letih najraje igra z žogo, bomo videli! Mnogo bi še lahko napisal o tem res vzornem športniku, toda morda ob kakšnem drugem jubileju še kaj več. L. V.

«Kaj pa v boščadi?» «Nekaj let bi se rad igral, po- zneje pa bi z veseljem pomagal našim trenerjem, saj vem, da se športnemu življenju ne bom mo- gel zlahka odpovedati, ker je to naša družina že v krvi. Pa še ne- kaj! roditelji se tudi že Nečje III, ki se pri svojih treh letih najraje igra z žogo, bomo videli! Mnogo bi še lahko napisal o tem res vzornem športniku, toda morda ob kakšnem drugem jubileju še kaj več. L. V.



